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HUGGINS & SCOTT MAY 26-27, 2010 PRICES REALIZED

Hank Aaron 1968-1969 Atlanta Braves Signed Game-Worn Road Jersey
1907-09 H.M. Taylor Postcard Ty Cobb SGC 50--Highest Graded
1907-09 H.M. Taylor Postcard Sam Crawford SGC 50--Highest Graded
(4) 1907-09 H.M. Taylor SGC Graded Postcards with Jennings

1909 E90-1 Christy Mathewson PSA 3.5

1910 T206 Fred Snodgrass (No "S") Error--SGC 40

(5) 1911 T205 Gold Border SGC 50 & 60 Singles with Walsh

(25) 1911 T205 Gold Border PSA Graded Singles with Chance

1922 E121 American Caramel Babe Ruth (Photo Montage) PSA 3

1934 Exhibits 4 on 1 Ruth/Gehrig/Gomez/Dickey PSA 6

1941 Play Ball #72 Lefty Gomez GAI 8

1953 Topps #82 Mickey Mantle PSA 6

(34) 1956 Topps Baseball SGC 88 Singles

(5) 1967-1975 Topps Hall of Fame PSA Graded Rookies with (2) Ryan
1912 S110 Baseball Silk Pillowcase with Cobb, Johnson & Mathewson
1910 S74-2 Colored (Old Mill) Ty Cobb Silk

(31) 1909 S74-1 White Silks

(37) 1910 T205 Gold Borders with Tough Backs & Variations

1928 R315 Three-Card Uncut Strip with Ruth & Goslin

(21) 1909-1927 Baseball Tobacco, Caramel & Strip Cards with (11) Hall of Famers

(3) Pre-War Superstar Cards with Ruth, DiMaggio & Jackson
1933-1936 Goudey & Diamond Stars Lot (26) with (22) HOFers

(45) 1934-1936 Batter-Up Baseball Cards with (11) Hall of Famers
1939-41 Playball Lot of (26) Different with (16) HOFers

1953 Bowman Baseball Color Complete Set of (160)

1954 Bowman Baseball Complete Set of (224) Cards

1956 Topps Baseball Complete Set (340/340) with (48) Back Variations
1957 Topps Baseball Near Set (403/407)

1958 Topps Baseball Complete Set of (494) Cards

1958 Topps Baseball Complete Set (494/494)

1959 Topps Baseball Complete Set of (572)

1960 Topps Baseball Complete Set in Roop Album

1961 Topps Baseball Near Set (494/587)

1963 Topps Baseball Near Set of (574/576) Cards

Impressive 1965 Topps Baseball Complete Set of (598) Cards with (255) PSA
1966 Topps Baseball Near Set (595/598)

1967 Topps Baseball Complete Set of (609/609) Cards

1968 Topps Baseball Complete Set of (598)

1969 Topps Baseball Complete Set (664/664) with (16) Errors/Variations
1950 Bowman Baseball Partial Set (147/252)

1951 Bowman Baseball Partial Set of (216/324) Cards

1952 Bowman Baseball Partial Set of (150/252) Cards

1953 Topps Baseball Partial Set of (186/274) with (25) High Numbers
1954 Topps Baseball Near Set (209/250)

1954 Topps Baseball Partial Set (175/250)

1954 & 1955 Bowman Baseball Partial Sets

1955 & 1956 Topps Baseball Partial Sets

1958 Topps Baseball Complete Set of (494)

1960 Topps Baseball Near Set of (551/572) Cards

1963 Fleer Baseball Complete Set (67/67)

1965 Topps Baseball Near Set of (596/598) Cards

1969 Topps Baseball Complete Set of (664) Cards

1970 Topps Baseball Complete Set (720/720)

1972 Topps Baseball Complete Set of (787) Cards

1972-1975 Topps Baseball Near Sets

1954 Esskay Meats Dick Kokos with 1953-54 Briggs Mantle Image on Back!
1954 Esskay Meats Frank Skaff with Large Orange Borders

1954 Esskay Meats Harry Brecheen

1954 Esskay Meats Eddie Waitkus

1954 Esskay Meats Don Larsen

14
22
11
14

34
29

10
5

$25,850.000
$2,115.000
$440.625
$528.750
$763.750
$1,057.500
$763.750
$1,292.500
$1,645.000
$1,175.000
$499.375
$2,232.500
$881.250
$1,880.000
$3,525.000
$705.000
$558.125
$587.500
$470.000
$499.375
$1,645.000
$1,057.500
$940.000
$646.250
$2,467.500
$1,057.500
$1,997.500
$2,115.000
$1,527.500
$1,997.500
$1,175.000
$1,057.500
$822.500
$1,997.500
$6,462.500
$1,175.000
$5,287.500
$1,116.250
$1,116.250
$881.250
$998.750
$705.000
$1,057.500
$646.250
$646.250
$440.625
$763.750
$1,410.000
$763.750
$499.375
$1,645.000
$3,525.000
$1,292.500
$1,116.250
$1,292.500
$23,500.000
$2,702.500
$411.250
$411.250
$282.000



61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121

1955 Esskay Meats Gene Woodling

1955 Esskay Meats Bob Kuzava with Orange Borders & Advertising Text
(318) 1951-1956 Topps & Bowman Baseball Cards with Mantle

(13) 1958 & 1959 Topps Mickey Mantle Singles

(900+) 1958-1963 Topps Baseball Singles with (2) Mantle

1964 Meadow Gold Milk Carton With Full Baseball Panel

(57) 1948-1955 Topps, Bowman & Leaf Baseball Grab Bag

(300+) 1950-1955 Bowman Baseball Singles

1952-1956 Topps Baseball Lot of (420+) Cards Including Banks RC & Paige
(590+) 1953-1959 Topps Baseball Cards

(4) 1959 Bazooka Baseball Singles with Cepeda & Sievers SP

1960 Topps Baseball Starter Set of (231/572) Cards

1961 Topps Baseball Starter Set of (273/587) Cards With Maris and Mantle
1965 & 1966 Topps Baseball Lot of (1250+) with (250+) High Numbers
1969 Topps White Letter Variation Near Set of (20/23) with Mantle

1972 Topps Posters Roberto Clemente Rare Unfolded Final Production Proof
1972 Topps Posters Pete Rose Rare Unfolded Final Production Proof
(250+) 1956-1972 Topps Baseball Cards with Many Stars

(2400+) 1971-1974 Topps Baseball Cards (225+) High Numbers

(122) 1972-1983 Hall of Fame Baseball Rookie Cards

(3000+) 1975 Topps Baseball Mini & Regular Hoard with Many Stars
(1800+) 1968-1976 Topps Baseball Shoebox Collection with Many Stars
(3) Mickey Mantle Highland Mint Gold, Silver & Bronze Cards

(33) Highland Mint Silver Baseball Cards with Mantle

1966 & 1968 Topps Baseball Partial Sets - (622) w/ Mantle & Ryan RC
(80,000+) 1960-1990s Mostly Baseball Singles Hoard with Ryan RC

1960 Topps Baseball One-Cent Display Box GAI 6

(3) 1961-1966 Topps Baseball Five-Cent Display Boxes—All GAI

1989 Upper Deck Low Series Wax Box Case

(30) 1999-2004 Multi-Sport Premium Unopened Wax Box Lot

(4) 2008 Topps Sterling Eight-Piece Booklets with Wagner & Cobb

(4) 2008 Topps Sterling Eight-Piece Booklets with Williams & Maris
(4000+) Modern Baseball Insert & Rookie Collection

Multi-Sport Modern Auto/Patch Card Treasure Chest of (401)

(1300+) Modern Multi-Sport Shoebox Collection with (148) Inserts
(5000+) Multi-Sport Modern Auto/Jersey/Insert/Singles with (650+) GU/Auto
1888 Cincinnati Red Stocking Scorecard - Absolutely Gorgeous

1914 Boston Braves Pinback and "Royal Rooters" Ribbon Hanger - Rare
1944 Connie Mack Testimonial 10K Gold Bracelet with (28) 1931-1961 Press Pin Charms
(10) 1891-1909 Spalding Baseball Guides

(10) 1910-1919 Spalding Baseball Guides

1920-1939 Spalding Baseball Guide Run of (19) Annuals

1936 All-Star Game Program - Gorgeous

1950s PM-10 Stan Musial Pin

Circa 1950s Yankee Stadium Sign

Mickey Mantle 1961-1963 White Base Bobblehead Doll

Roger Maris 1961-1963 White Base Bobblehead Doll

1930s-1940s Cleveland Municipal Stadium Folding Chair

Four-Seat Section From Detroit's Briggs Stadium

Cincinnati Stadium Seat Lot With (2) Crosley and (1) Riverfront

(8) 1960s Hartland Baseball Statues with Mantle

1950s Gibbs-Conner Chicago White Sox Porcelain Bank

1955 Gibbs-Conner AL and NL Champions Banks

Rare 1960s "Oddball" Dodgers and Angels Bobbleheads

(3) Early-1960s PCL Bobbleheads With Portland, Seattle and Tacoma
1960s Hamilton Tiger Cats CFL "Touchdown" Bank

1961-1965 Winnipeg Blue Bombers "Sideways" CFL Bobblehead Doll
1961 St. Louis Football Cardinals "Falstaff" Wood Base Bobblehead
1967-1968 Los Angeles Kings Gold Base Bobblehead With "Gordie Howe" Face
Babe Ruth Single-Signed Baseball With Full JSA

1927-1928 New York Yankees Team-Signed Ball With (8) Including Ruth, Gehrig and Grabowski

10
43
11
15

1

0
0
0
0
9
16
6
6
1
3
1
4
0

1
22

$940.000
$28,200.000
$1,997.500
$940.000
$940.000
$1,762.500
$558.125
$499.375
$1,527.500
$881.250
$528.750
$411.250
$587.500
$1,645.000
$411.250
$270.250
$258.500
$646.250
$1,175.000
$822.500
$1,175.000
$646.250
$323.125
$2,467.500
$646.250
$1,762.500
$152.750
$323.125
$1,292.500
$1,880.000
$998.750
$440.625
$998.750
$1,410.000
$440.625
$1,057.500
$998.750
$0.000
$3,818.750
$705.000
$705.000
$881.250
$705.000
$0.000
$587.500
$411.250
$282.000
$0.000
$0.000
$0.000
$587.500
$411.250
$998.750
$176.250
$470.000
$293.750
$411.250
$176.250
$258.500
$9,987.500
$9,400.000



122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182

1970 National League All-Star Team-Signed Baseball with (29) Signatures including Clemente
Roger Maris Single Signed Ball With Full PSA/DNA

1955 New York Giants Team-Signed Baseball with (24) Signatures

500 Home Run Club Multi-Signed Baseball with (11) Signatures

Ted Williams, Mickey Mantle & Joe DiMaggio Single-Signed Baseballs

(3) Sandy Koufax Signed Items With Multi-Signed Dodgers Hat

(3) 1967-1972 Baltimore Orioles Team-Signed Baseballs

(12) Joe Sewell Single-Signed Baseballs

Cal Ripken 2131 Signed Game-Used Baseball With Umpire Signatures and LOA
(6) 1959-1968 San Francisco Giants Team-Signed Baseballs with (26) Photographs
(15) Single-Signed Baseballs With Mantle, Aaron and Drysdale

(29) Autographed Baseballs With A-Rod, Griffey and Teixeira

1969 Topps Baseball Autographed Near Set of (632) Different with Mantle & Clemente
1934 Detroit Tigers American League Champions Team-Signed Photograph with (27) Signatures
Roger Maris Signed Photograph With Full PSA/DNA

Jimmy Foxx Autographed 1960 Fleer #53 - PSA/DNA

Baseball Autograph Collection With Mantle and A-Rod

Roy Campanella Signed Photograph With Full PSA/DNA

Ken Hubbs Signed J.D. McCarthy Postcard

Gil Hodges Signed Photo Postcard

Hank Greenberg Signed Perez-Steele Hall of Fame Postcard

1951 "Fabulous Redmen" 1st Edition Book Signed by Jim Thorpe With Full JSA
1952 All-Star Game Signed Program With Campanella, J. Robinson and Full JSA
(3) Multi-Signed Flats with Babe Ruth Scorecard

500 Home Run Club Lithograph Signed by (11) With Full PSA/DNA

Ted Williams Signed Triple Crown Giclee With Full PSA/DNA

Ted Williams Signed and Inscribed Bat With Full PSA/DNA

Ray Scarborough 1951-1952 Boston Red Sox Game-Worn Home Uniform
Brooks Robinson 1966 Signed Game-Used Bat

Sammy Sosa 1998 Signed Game-Used Bat From MVP Season

1954 Bowman Football Complete Set of (128) Cards

1955 Bowman Football Complete Set (160/160)

1957 Topps Football Complete Set of (154) Cards

(6) 1959 Bazooka Football Cards with Gifford & Groza SP

1959 Topps Football Complete Set of (176) Cards

(575+) 1955-1961 Topps & Fleer Football Singles with J. Brown RC

1961 Fleer Football Complete Set of (220) Cards

1963 Topps Football Near Set of (168/170) Cards

1965 Philadelphia Gum Football Complete Set of (198/198)

1966 Philadelphia Gum Football Complete Set of (198) Cards

1967 Philadelphia Gum Football Complete Set (198/198)

(1950+) 1959-1969 Topps & Philadelphia Gum Football Singles

1969 Topps Football Uncut Sheet with Piccolo & Csonka Rookies

(1270+) 1951-1974 Topps, Bowman & Philadelphia Gum Football Singles

1962 Topps Football Near Set of (172/176) Cards

1964 & 1965 Philadelphia Gum Football Complete Sets

1972 Topps Football Complete Set (351/351) with (2) PSA

1972-1981 Topps Football Complete Set Run of (8)

1930 Staten Island Stapletons vs. Green Bay Packers Program

1942 Redskins vs. Bears NFL Championship Program

(4) 1948-1949 Baltimore Colts AAFC Programs With Matching Ticket Stubs
Ultimate Johnny Unitas Ephemera Trio With 1st Game Program and Ticket Stub
(8) 1925-1940 Cal-Stanford Football Programs

1935 Program For First-Ever Sugar Bowl

(2) 1946 Programs from Chicago Rockets First Two AAFC Games

(13) 1942-1966 Washington Redskins Programs & Media Guides

Paul Brown Single-Signed Football

1972 Chicago Bears Football Signed by (8) Including Butkus

1977 Notre Dame Signed Team Ball Plus Banner

(5) Big Name Autographed Football Items With Packers Greats

1946 Washington Redskins Contract Signed by Poillon and Edwards
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$1,410.000
$4,406.250
$0.000
$763.750
$940.000
$763.750
$323.125
$528.750
$1,116.250
$587.500
$1,057.500
$822.500
$6,462.500
$998.750
$822.500
$940.000
$499.375
$323.125
$0.000
$558.125
$293.750
$881.250
$646.250
$2,232.500
$558.125
$499.375
$1,410.000
$0.000
$2,115.000
$558.125
$1,057.500
$1,292.500
$763.750
$1,527.500
$881.250
$1,527.500
$2,232.500
$646.250
$499.375
$822.500
$440.625
$1,116.250
$1,175.000
$470.000
$763.750
$2,937.500
$1,997.500
$1,116.250
$646.250
$881.250
$558.125
$470.000
$0.000
$0.000
$235.000
$0.000
$293.750
$0.000
$528.750
$646.250
$1,762.500



183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243

George Preston Marshall 1959 Letter to Mrs. Bert Bell With Full JSA

(6) Signed Full-Size Helmets With Sayers, Starr and Baugh

(20) Signed Leather Mini-Helmets With Baugh, Dudley and Tittle
Turn-of-the-Century French Boxing Toy With Original Box

1899 NAAAA Sterling Silver Boxing Medal

"The Fighting Heart" 1925 Olympia Theater Broadside

1927 Kina Lillet Fan With Boxing Motif

1910-1911 Boxing and Multi-Sport Partial/Near Set & Singles Group with E79 Scrappers
Vintage Irish Pub Shadowbox Boxing Display

(7) Pairs of Vintage Boxing Gloves

"The Harder They Fall" Linen Back Movie Poster

(14) Vintage Boxing Pendants, Medals and Charms

1950s "Knockout" Electronic Boxing Game

Muhammad Ali Signed 1994 World Series Baseball With Full JSA

Muhammad Ali Autograph Lot With Glove and Multi-Signed Book

Vintage Denkert Boxing Gloves in Original Box

(30) Signed Boxing Gloves With Frazier, Johansson and Arguello

Muhammad Ali Signed 1996 Olympic Torch Ceremony Framed 16x20 Photo

(5) Muhammad Ali Signed 8x10 Photographs with Elvis (All Full PSA/DNA LOA)
(5) Muhammad Ali Signed Book Pages with Full LOA from PSA/DNA
Muhammad Ali Single-Signed Glove with Full LOA from PSA/DNA

1974 Ali vs. Foreman Felt Pennant

1990 Salvino Muhammad Ali Signed Statue with Full JSA & Great Moments Doll

(99) 1933-1971 Mostly Baseball Hall of Fame/Star Collection with Paige, J. Robinson & Williams

(46) Highland Mint Bronze Multi-Sport Stars with (20) Coins

Autographed Multi-Sport Treasure Chest With Unitas, Musial and Abdul-Jabbar
Fred Couples Tournament-Used Golf Bag Signed and Personalized to Dan Marino
(8) 1887 N28 Allen & Ginter World Champions PSA 4-6 Singles

(12) 1888 N29 Allen & Ginter World Champion PSA Graded Cards

(17) 1949-1987 Multi-Sport Rookies & Second Year with Jordan RC

(11) Multi-Sport Highland Mint Gold Superstars with Jordan & Ryan

(208) Football, Basketball & Hockey Complete Sets

(5) Late-1800s-Early-1900s Display items With Photos, Ads and Navy Felt
Mickey Mantle & Jack Sharkey Signed Photo with Full JSA

“Meet the Beatles” Framed Display with All (4) Signatures on Postcard

Circa 1964 Rolling Stones Signed Band Photo with Stub

Elvis Presley Signed 1956 Tour Program with Full JSA

1966 Bob Dylan “Blonde on Blonde” Sealed Double Mono LP

1940 Charles Lindbergh Signed Letter

1954 Mad Magazine CGC Graded 8.5

1884 Smith & Wesson .44 Caliber Double Action Revolver with Incredible Provenance
1852 Springtfield Percussion .57 Caliber Musket

(5) Vintage Military Swords or Bayonets

(4) Vintage Walt Disney Figurines and 1934 Mickey/Minnie Mouse Hand Car
1890s Elgin Gold-Filled Pocket Watch with Jockey Motif

(2) Antique Rifles - Need Repair

Mickey Mouse Club “Mouseketeers” TLS by Jimmie Dodd

(4) 1969 Astronaut Items With Armstrong Signed Postcard and Full JSA and (3) Publications
1974 Civil War Replica Long Rifle

Henry Kissinger Single-Signed OAL Ball With PSA/DNA Cert

Ronald Reagan Signed Black & White Photograph with Full JSA

1909 E90-1 Bender (SGC 50) & 1909 E91B Christy Mathewson (SGC 20)

(3) 1912 T207 Brown Background Hall of Famers—All SGC 40

1910 T210 Old Mill Johnson (Series 3) SGC 40 with Orange Borders

(3) 1910 T210 Old Mill Series 1 SGC Graded Cards

(5) 1910 T210 Old Mill Series 3 SGC Graded Cards

1927 W560 Lou Gehrig PSA 8

1926-29 Exhibits (Postcard Back) Al Simmons Rookie SGC 60

1926-29 Exhibits Chuck Klein (Green) Rookie SGC 50

1933 Goudey Eddie Collins Patent and Copyright Cards

(2) Vintage Gashouse Gang Cards with Dean & Medwick

1
3
1

1

8
3
7
0
0
0
0
4
2
0
3
1
0
7
6
0
13
4
13
13
9
0
10
16
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$440.625
$763.750
$2,820.000
$0.000
$0.000
$0.000
$0.000
$381.875
$188.000
$0.000
$199.750
$235.000
$258.500
$411.250
$763.750
$0.000
$763.750
$499.375
$1,116.250
$881.250
$558.125
$0.000
$381.875
$1,410.000
$587.500
$822.500
$411.250
$440.625
$470.000
$998.750
$881.250
$528.750
$246.750
$587.500
$0.000
$763.750
$1,880.000
$0.000
$499.375
$199.750
$1,762.500
$558.125
$470.000
$352.500
$352.500
$235.000
$0.000
$646.250
$235.000
$411.250
$352.500
$470.000
$470.000
$223.250
$223.250
$0.000
$440.625
$199.750
$223.250
$258.500
$282.000



244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304

1948 Leaf #79 Jackie Robinson RC PSA 3

1952 Topps #345 Sammy White SGC 84

(5) 1952 Topps Baseball SGC-Graded High Numbers

1954 Topps #128 Hank Aaron RC (SGC 50) & 1963 Topps #537 Pete Rose RC (SGC 60)
1956 Topps #135 Mickey Mantle PSA 6

(3) 1953-1957 Topps & Bowman Baseball PSA Graded Star Cards with Clemente
1962 Topps #544 Willie McCovey PSA 9

1971 Topps Hank Aaron #400 PSA 8.5

(5) 1887 N172 Old Judge Baseball Cards & Vintage Photo

(16) 1911 T205 Gold Border Singles with Dougherty Variation

1953-54 Briggs Meats Pete Runnels with Red Bordering

1953-54 Briggs Meats Clyde Vollmer with Red Borders

1953-54 Briggs Meats Johnny Schmitz with Red Borders

1953-54 Briggs Meats John Dixon

1953-54 Briggs Meats Joe Tipton

1956 Topps Baseball Partial Set of (251/340) With Williams, Aaron and Clemente
(26) 1949-1959 Topps & Bowman Baseball Grab Bag with Many Stars

1956 & 1967 Topps Mickey Mantle Cards

1964 Topps Baseball Near Set of (521/587)

(8) 1954-1970 Topps Baseball Stars with Koufax RC

(4) 1971 Milk Duds Complete Boxes with Mays

(3) 1974-1978 Topps Baseball Complete/Near Sets

(90) 1978 Topps #36 Eddie Murray Rookie Cards

(57) 1975-1982 Baseball Uncut Sheets

(153) 1980-1981 Topps & Fleer Wax Packs and Box

1986-89 Baseball Wax Box & Case Lot

(108) 1981-1990 Topps Baseball Complete Sets

(25,000+) 1980s-2000s Baseball Stars Cards with (9) Jeter RC

1895-1902 Polo Grounds NY Giants Baseball Ticket Stub

1914 Richter’s History and Records of Baseball Book

1927 Period Photograph of Babe Ruth With Youth Baseball Team

1931 Chicago Cubs Picture Pack Near Set of (31/36) with Original Envelope
Ted Williams and Stan Musial First Game World Series Ticket Stubs

Vintage Baseball Equipment Lot With Cobb and Mantle Store Model Bats
Andy Paftko 1949 Baseball Scorekeeper Ring With Original Ad

1950s Louisville Slugger Mini Bat Bank With (10) Bats Including Mantle and Williams
(3) Ted Williams 1940s-1950s Original News Service Photographs

1950 Yankees Stadium-Issued World Series Program - Nice Shape

1954 Cleveland Stadium-Issued World Series Program - Very Sharp

1963 Hartland "Batboy" Statue in Original Packaging

Hartland Baseball Statue Lot of (6) With Mantle and Williams

Hartland Baseball Lot of (7) With Extras and (2) Mantles

(3) 1960s Baseball Bobblehead Dolls

1962 Roger Maris Baseball Board Game

1966 Mickey Mantle Fedtro Component in Original Packaging

(19) 1950s-1980s Baseball Yearbooks

1940s-1970s Multi-Sport Games and Cards Collection

Gerry Dvorak Rendering of the 1953 Topps Mickey Mantle

New Yankee Stadium Ticket From First-Ever Game - PSA 6

Interesting 1850s-2000s Baseball & Americana Collection of (18) Items with Early Box Scores
1945 U.S. Navy/Marines Multi-Signed Baseball with (16) Signatures Including Williams
1963 Cleveland Indians Team-Signed Ball With Full JSA

1969 New York Mets Team-Signed Reunion Ball with (23) Signatures

400 Home Run Hitters Signed Baseball With Mantle and T. Williams

Sandy Koufax Single-Signed UDA Baseball

Williams, Mantle & DiMaggio Signed Lot of (3)

(4) Multi-Signed Baseballs With 500 HR Club

(5) Painted And Autographed Baseballs With Williams & Musial

Baseball Autograph Lot of (6) With Mantle, Ryan and Griffey Sr, Jr

Sandy Koufax Signed Personal Photograph With Full JSA

Mantle, Mays, DiMaggio, Snider Signed Photo With Full PSA/DNA

19
16
16
11
14
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$705.000
$381.875
$763.750
$881.250
$1,057.500
$381.875
$558.125
$223.250
$499.375
$352.500
$176.250
$211.500
$223.250
$211.500
$246.750
$881.250
$528.750
$411.250
$998.750
$470.000
$141.000
$558.125
$822.500
$223.250
$881.250
$558.125
$558.125
$293.750
$293.750
$129.250
$164.500
$223.250
$164.500
$763.750
$117.500
$646.250
$0.000
$129.250
$152.750
$323.125
$381.875
$558.125
$246.750
$235.000
$0.000
$499.375
$352.500
$176.250
$0.000
$235.000
$528.750
$176.250
$270.250
$528.750
$352.500
$646.250
$470.000
$646.250
$470.000
$0.000
$499.375



305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361
362
363
364
365

"300/300" and "40/40" Signed Lithographs With Mays, Bonds and A-Rod

Mickey Mantle Signed Joplin Miners Photo From Greer Johnson Collection - Full PSA/DNA
1946-52 Albertype Lefty Grove Signed Hall of Fame Plaque Postcard

Billy Evans Signed 1947 Umpiring from the Inside Book

Toots Shor Signed Book with JSA LOA

Autographed Ted Williams "The Science of Hitting" Book - PSA/DNA

Joe DiMaggio Group of (4) Items with (2) Single-Signed Baseballs

"Whiz Kids" Autograph Collection With Ashburn and Roberts

Brooklyn Dodgers Replica Cap Signed by Koufax, Reese, Drysdale and Snider - Full PSA/DNA

Ken Griffey Jr UDA Signed Painted Jersey #6/10

1955 Topps Football All-American Starter Set of (47/100) Cards

1957 Topps Football Three-Card Advertising Panel—PSA Authentic

(3) 1957-1960 Topps Football PSA Graded Stars with Unitas RC

1962 Post Cereal Football Lot of (93) With (7) Short Prints

1964 Philadelphia Gum Football #17 Ditka (PSA 8.5) & #71 Adderly (PSA 9)
1891 Walter Camp "American Football" 1st Edition

1942 Washington Redskins Original 8x10 Photograph

Gorgeous 1960 Texas vs. Syracuse Cotton Bowl Program

Sealed 1965 Aurora/Sport Great Moments in Sport Jim Brown

1969 Super Bowl III Jets vs. Colts Program W/ Unitas & Namath

George P. Marshall Signed Cut from Check

Harry Stuhldreher (Notre Dame Four Horsemen) Cut Signature

Turk Edwards Signed 3x5 Index Card

Guy Chamberlin and George Trafton Signed Index Cards With Full JSA
1952 Bowman Large Autographed Tom Landry With Full PSA/DNA

(2) Johnny Unitas Signed framed Displays With Full PSA/DNA

Baltimore Colts Helmet Signed by (7) Hall of Famers - Including Unitas
Heisman Trophy Winners Multi-Signed Football with Full Photo LOA
Gale Sayers and Walter Payton Signed Footballs With Full PSA/DNA

1990 San Francisco 49ers Team Signed Ball With Montana, Young and Lott
(5) 1955 Ashland Basketball SGC Graded Cards

(2) 1970-71 Topps Basketball SGC-Graded Stars—Both Blank Backed
1986-87 Fleer Basketball Complete Set of (132) Cards with Stickers including (5) SGC
Lakers "Legends" Lithograph Signed by (5) With Full PSA/DNA

1960-61 Detroit Red Wings Team-Signed Photograph With Full JSA
1961-62 Montreal Canadiens Multi-Signed Program Page With (3) Hall of Famers - Full JSA
(5) Vintage Multi-Sport Collectibles with Ruth & Foxx

Vintage Leather Football Helmet and Baseball Glove

1931 WA & AC Churchman Prominent Golfers Hagen (PSA 5) & Jones (PSA 4)
Ben Hogan Signed Golf Glove With Full JSA

Muhammad Ali Signed 16x20 Photograph

(6) Hartland Mini Statues

Football and Basketball Bobblehead Lot of (8)

1959 Fleer Three Stooges & Ted Williams Starter Sets

(5) 1957-1992 Football & Basketball Superstars with Jordan and Unitas RC
1974-1975 Baltimore Comets NASL Warm-Up Ensemble

(25) 1959-1988 Multi-Sport Hall of Fame Rookies with (11) Lemieux RC
1970 Topps Super Baseball & Football Complete Sets

(14) 1988-1992 Multi-Sport Wax Cases & Boxes

(48) 1936 Gum Inc. G-Men & Heroes Of The Law Singles

(134) 1938 Gum Inc. Horrors of War Singles

1951 Bowman Red Menace Near Set of (44/48) with (32) Dupes

(9) 1950 Royal Pudding Howdy Doody PSA Authentic Singles

1950s Non-Sports Unopened Packs With (3) Scoops and (1) Tarzan 3-D
1962 Topps Civil War News #10 Proof & Regular Card—Both SGC
Bronze and Marble "Rattlesnake" Statue by Frederick Remington

(2) Framed FDR Letters With (1) Signed and Full JSA

Wizard of Oz Collection with Books

1960s Bobblehead Lot of (8)

1950s George Washington Hartland Statue With Horse and Accessories
1950s Robert E. Lee Hartland With Traveller
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$293.750
$440.625
$176.250
$188.000
$117.500
$499.375
$558.125
$2,232.500
$282.000
$293.750
$282.000
$440.625
$646.250
$499.375
$246.750
$381.875
$129.250
$176.250
$270.250
$411.250
$270.250
$211.500
$499.375
$558.125
$176.250
$246.750
$822.500
$499.375
$528.750
$117.500
$881.250
$117.500
$998.750
$763.750
$0.000
$0.000
$0.000
$223.250
$199.750
$176.250
$381.875
$235.000
$176.250
$1,880.000
$705.000
$411.250
$881.250
$352.500
$499.375
$164.500
$352.500
$293.750
$188.000
$270.250
$293.750
$646.250
$470.000
$235.000
$235.000
$282.000
$293.750



366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426

1957 Wyatt Earp Hartland Statue With Original Box and Tag

1950s Hartland Davy Crockett Statue With Horse and Accessories

1950s Jim Bowie Hartland Statue With "Blaze" and Accessories

1949 Silber's Bakery Colts Y.A. Tittle SGC 40 Rookie (Only Known Graded)
(5) 1911 T205 Gold Border PSA 4-5 Cards with Collins

(4) 1910 T210 Old Mill Series 5 Singles—All SGC

1911-16 T216 Kotton Cigarettes Ty Cobb (Standing) SGC Authentic

1911 T3 Turkey Red Cabinets #32 Orval Overall (Checklist) PSA 4

1926 Rogers Hornsby Real Photo Postcard - SGC 80

(4) 1922-1952 Babe Ruth Graded Cards/Items

(3) 1933 Delong Baseball SGC Graded Cards with Klein

1933 Goudey #165 Joe Sewell Wrong Back with #149 Babe Ruth Reverse (SGC 10)
1910 E105 Mello-Mint Chief Bender (Striped Hat) SGC 60 (Only Graded)
(2) 1889 Baseball Currency Bills with Anson & Chicago

(59) 1909-1912 Baseball Tobacco, Caramel & Bread Cards with (11) Hall of Famers including Matl
(31) 1930-1941 Pre-War Gum & Strip Cards with Many Stars

(53) 1933 & 1934 Goudey Baseball Grab Bag with (14) Hall of Famers
(12) 1948-1955 Richie Ashburn & Robin Roberts Cards with Graded Rookies
(3) 1953-1954 Topps Baseball Stars with Williams & Mays All SGC

(9) 1958 Topps Baseball PSA Graded Stars with Mantle

(100) 1982 Topps, Topps Traded, Donruss and Fleer Cal Ripken Jr. PSA Graded Rookies
1984-2007 Multi-Sport Graded Card Lot (133) with Many Baseball Stars
1953 Topps Baseball Near Set of (211/274) Cards with Mantle

1955 Topps Baseball Near Set of (204/206) with (2) SGC

1955 Bowman Baseball Complete Set of (320)

1957 Topps Baseball Partial Set of (297/407) Cards

1958 Topps Baseball Complete Set of (494) Cards

1959 Topps Baseball Complete Set (572/572)

1959 Topps Baseball Near Set of (546/572) Cards

1960 Topps Baseball Complete Set of (572) Cards

1954 Bowman Baseball Near Set (218/224)

1954 Topps Baseball Near Set of (238/250) Cards

1956 Topps Baseball Partial Set (238/340)

1956 Topps Baseball Partial Set of (240/340) Cards

1958 Topps Baseball Near Set of (457/494) Cards

1960 Fleer Baseball Greats Complete Set of (79)

1961 Fleer Baseball Greats Complete Set of (154)

1969 Topps Baseball Near Set of (659/664)

High-Grade 1966 Topps Baseball Complete Set (598) with (48) PSA
High-Grade 1968 Topps Baseball Complete Set (598/598) with (141) PSA
1962 Topps Baseball Near Set of (586/598) Cards with (4) Variations

1964 Topps Baseball Near Set of (585/587) Cards

1967 Topps Baseball Near Set of (602/609) Cards

1991 Topps Desert Shield Complete Set of (792) Cards

1969 Topps Baseball Near Set of (633/664)

1970 Topps Baseball Complete Set (726/726)

1970 & 1971 Topps Baseball Near Sets

1971 Topps Baseball Near Set of (748/752) Cards

1973-1975 Topps Baseball Run of (3) Complete Sets

(4) 1974 & 1975 Topps Baseball Complete/Near Sets with Mini

(284) Hand Collated Baseball Sets

(74) 1987-2006 Baseball Factory Sets & Wax Lot

1954 Dan-Dee Potato Chips Partial Set of (18/29) Cards

1954 Esskay Meats Marlin Stuart with Extensive Orange Bordering

1954 Esskay Meats Dick Littlefield with Orange Borders

1954 Esskay Meats Gil Coan

1954 Esskay Meats Clint Courtney

1954 Esskay Meats Howie Fox

1955 Esskay Meats Fred Marsh with Extensive Orange Bordering

(460+) 1952-1958 Baseball Shoebox Collection with Wilson Franks & Mantle
1959 Topps Baseball Starter Set of (359/572) With Mantle

14

$440.625
$293.750
$188.000
$4,993.750
$528.750
$223.250
$705.000
$440.625
$646.250
$1,116.250
$705.000
$352.500
$1,997.500
$587.500
$2,115.000
$763.750
$998.750
$822.500
$646.250
$646.250
$1,997.500
$440.625
$1,527.500
$1,116.250
$1,116.250
$763.750
$2,467.500
$1,762.500
$1,175.000
$2,585.000
$822.500
$1,292.500
$822.500
$646.250
$940.000
$258.500
$381.875
$646.250
$4,406.250
$7,050.000
$1,645.000
$1,175.000
$1,410.000
$2,702.500
$1,057.500
$705.000
$940.000
$470.000
$1,645.000
$881.250
$528.750
$381.875
$1,116.250
$4,993.750
$8,225.000
$1,175.000
$381.875
$5,581.250
$499.375
$1,116.250
$822.500



427
428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442
443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465
466
467
468
469
470
471
472
473
474
475
476
477
478
479
480
481
482
483
484
485
486
487

(1500+) 1959-1969 Topps Baseball Minor Star & Specialty Cards

(2) 1970 Kellogg's Color Proof Boxes With Clemente 3-D Card Offer

(88) 1951 Bowman Baseball Singles with Stars & High Numbers

(375+) 1949-1955 Bowman Baseball Singles

(575+) 1950-1957 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection

(1350+) 1957-1959 Topps Baseball Cards with Several Stars

1960 & 1961 Topps Baseball Singles Group of (1650+)

1962 Topps Baseball Starter Set of (231/598) With Mantle and Maris

(1740+) 1967 & 1968 Topps Baseball Singles

(700+) 1958-1969 Topps & Fleer Baseball Cards with Many Stars

(1200+) 1980s-1990s Baseball Rookie Stars & Set Group

1916 Cleveland Indians Pennant

1921 Polo Grounds World Series Program

(30) 1930s-1960s Baseball Original News Service and Wire Photos Loaded With Stars
(835) 1982 — 1998 Ticket Stubs From Cal Ripken’s Consecutive Game Streak
Possible 1930 World Series Game-Used Baseball with Inscription

(33) 1915-1943 Baseball Publications with Early Who’s Who

1936 and 1938 World Series Programs

1942 and 1944 World Series Programs

1933-1952 Hardbound "Who's Who in Major League Baseball" Lot of (13)
1954 World Series Game 1 Program and Ticket Stub

1969 New York Mets NLCS Games 1 & 2 Full Unused Tickets

(18) 1940s-1970s Vintage Baseball Pennants

Babe Ruth Single-Signed Baseball with Full JSA

Ruth, Gehrig and Ripken Signed Baseball

1967 Pittsburgh Pirates Baseball with (17) Signatures including Clemente
1962 Los Angeles Dodgers Team-Signed Ball with Full PSA/DNA

(3) Interesting Baseball Signed Items with Mantle and Koufax

(3) Multi-Signed Themed Baseballs With Full PSA Letters

Williams, Mantle and Musial Signed Lot of (4)

1959 Armour Bacon Roger Maris Signed Card

(11) Multi-Signed Baseball 8x10s With (2) Mantle

Sam Crawford Twice-Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcard

(3) Hall of Fame Signed Yellow Plaque Cards with Faber, Greenberg & Paige
Jackie Robinson Signed Photograph With Cooperstown Inscription

Roger Maris Signed 60th Home Run Photograph

Ron Lewis 1986 "500 Home Run Club" Lithograph Signed by (11) With Full PSA/DNA
Yankees "Team of the Century" Lithograph Signed by (8) With Full PSA/DNA
1956 Brooklyn Dodgers Yearbook Signed by Robinson and Newcombe - Full JSA
(3) Circa 1960s Cooperstown Multi-Signed Items with (2) Balls

1984 Donruss Baseball Complete Signed of (660) Cards

Joe DiMaggio Single-Signed LE Bat with Full PSA/DNA

1914 Connie Mack TLS on Team Stationery

Joe Sewell Autographed Hoard with (150) 8x10 Photographs and (100) Checks
Derek Jeter Giclee by Stephen Holland Signed by Both

1955 Topps Football All-American Partial Set (70/100)

1955 Bowman Football Complete Set of (160/160)

1957 Topps Football Near Set (146/154) with Duplicates

1948-1959 Topps & Bowman Football Lot of (253) with (106) HOFers

1960 Fleer Football Complete Set of (132/132)

1961 Topps Football Complete Set of (198/198)

1964 Philadelphia Gum Football Complete Set of (198) Cards

1963 Topps & 1965 Philadelphia Gum Football Display Boxes—Both GAI
1966 & 1967 Philadelphia Gum Football Complete Sets

(2900+) 1955-1969 Topps, Bowman & Philadelphia Gum Football Cards
(1200+) 1950-1978 Football Card Shoebox Collection

1975 Through 1986 Topps Football Complete Set Run

1947 Washington Redskins Panoramic Team Photograph

Arnie Herber Signed Photograph With Full PSA/DNA

Fritz Pollard Signed Index Card With Full JSA

Bill Hewitt/Bert Bell Signed 1938 Philadelphia Eagles Payroll Check - BGS Authenticated

22

12
11
20
11
14
18
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16
10

13
21

15
16
10

20
20
19
11
16

31
12

$3,231.250
$246.750
$352.500
$499.375
$558.125
$1,410.000
$705.000
$646.250
$1,175.000
$587.500
$940.000
$0.000
$998.750
$235.000
$440.625
$587.500
$470.000
$282.000
$152.750
$323.125
$411.250
$881.250
$587.500
$11,162.500
$0.000
$822.500
$0.000
$763.750
$499.375
$1,116.250
$470.000
$822.500
$258.500
$411.250
$0.000
$763.750
$763.750
$763.750
$0.000
$822.500
$2,350.000
$1,175.000
$0.000
$1,057.500
$998.750
$587.500
$528.750
$763.750
$998.750
$881.250
$470.000
$528.750
$881.250
$1,997.500
$1,645.000
$528.750
$881.250
$528.750
$470.000
$4,112.500
$1,116.250



488
489
490
491
492
493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505
506
507
508
509
510
511
512
513
514
515
516
517
518
519
520
521
522
523
524
525
526
527
528
529
530
531
532
533
534
535
536
537
538
539
540
541
542
543
544
545
546
547
548

1920s Jim Crowley Notre Dame Four Horsemen Doll

(7) Notre Dame Collectibles From Rockne Era

(16) Notre Dame Collectibles With 1940s Pennant

Elmer Layden Signed 1943 Letter on NFL Stationery

Joe Washington 1978-1980 Baltimore Colts Game-Issued Home Jersey

(15) Game Used Big 12 Football Jerseys with Texas & Oklahoma

(12) Multi-Signed Mini Football Helmets With 1950s-1970s Hall of Famers
Football Autograph and Publications Lot With Mini-Helmets and Flats

2007 Goal Line Art Signed Gene Hickerson PSA/DNA Card

Hall of Fame Football Helmet Signed by (22) Quarterbacks With Unitas, Namath and Full JSA
(2) Baltimore Colts Mini-Helmets Signed by (11) With Unitas, Parker and Full JSA
(2) Chicago Bears Multi-Signed Relics with Payton/Sayers Full Size Helmet

(3) Autographed Football Items With Elway Jersey

(8) Tougher Football Autographs With Halas, Owen and Warner

(11) Tougher Signed Football Mini-Helmets

(14) Single-Signed Football Mini-Helmets With Montana, Namath and Tittle
(15) Signed NFL Mini-Helmets With (11) Hall of Famers

(18) 1957-58 Topps Basketball PSA 5-6 Graded Singles with Cousy RC
1969-70 Topps Basketball Complete Set of (99) Cards

1970-71 Topps Basketball Complete Set of (175/175)

(52) 1985-1998 Michael Jordan Cards & Tickets with 1986-1987 Fleer RC (SGC 92)
(4) UDA Michael Jordan Signed Items With Ball and (3) Photos

1969-70 Topps Basketball Signed Partial Set of (66/99) Cards

2005-06 LeBron James Game-Worn Cleveland Cavaliers Alternate Jersey
Michael Jordan Signed UDA 1988 All-Star Jersey #18/88

(2) UDA 1982 North Carolina Signed Michael Jordan Jerseys - Home and Away
1954-55 Topps Hockey Complete Set of (60) Cards

1954-55 Parkhurst Hockey Complete Set (100/100)

1958-59 Topps Hockey Complete Set (66/66)

1962-63 Topps Hockey Complete Set of (66) Cards

(3) Philadelphia Flyers Game-Used Items with Parent Stick

1980 Miracle On Ice Signed Photo & Unused Ticket

(4) Signed Hockey Items With Gretzky Puck and 1991/92 Kings Team-Signed Stick
1951-52 Parkhurst #66 Gordie Howe Signed PSA/DNA Rookie Card

1964-65 Topps Hockey Complete Set of (110) Cards

1979-1982 Baltimore Clippers/Skipjacks Game-Worn Hockey Jersey

1998 Wayne Gretzky Game-Used & Signed Hespeler Hockey Stick

(20) 1887 N28 Allen & Ginter World Champions PSA Graded Cards
Multi-Sport Treasure Chest With Ruth Pin and 1940s Phillies Programs

1951 Berk Ross Complete Set of (36) PSA Graded Panels with (4) Empty Boxes
(2875+) 1960-1993 Multi-Sport Wax, Set and Singles

(215) 1981-1990 Basketball & Football Stars with Many PSA Graded Hall of Fame Rookies
(16) Highland Mint Silver Cards with Gretzky & Marino

(7) Multi-Sport Autographed Items with Ali and Willie, Mickey & Duke

1950 Topps Hopalong Cassidy Complete Set of (8) Foil Cards

1954 Topps Scoops Near Set of (155/156) Cards

1953-1955 Topps World On Wheels High Number Set of (10) PSA Red Backs
1956-1957 Topps Davy Crockett (Orange) & Robin Hood Complete Sets

1965 Topps Gilligan’s Island Near Set (51/55)

1966 Fleer Hogan’s Heroes Complete Set of (66) Cards

1959 Fleer The 3 Stooges #16 Checklist Back - SGC 92

(650+) 1910s Tobacco & Caramel Non-Sports Collection

(1050+) 1880s-1940s Non-Sport Collection with Many Types

1950 Topps Bring ‘Em Back Alive One-Cent Display Box GAI 7.5

1962 Topps Civil War News Display Box GAI 6.5

1968 Donruss Flying Nun & 1969 Topps Man on the Moon Display Boxes—Both GAI 8
(2500+) 1910s-1980s Non-Sport Singles Collection

1910 W-UNC Strip Card Bill Carrigan SGC 40 (Highest Graded)

1910 T210 Ol1d Mill Collier (Series 4) SGC 30

(3) 1910 T210 Old Mill Series 2 SGC Graded Singles

1916 M101-5 Sporting News #4 Grover Alexander PSA 4

—_

W
A= WO N LOWo oo —

$470.000
$0.000
$0.000
$0.000
$411.250
$763.750
$881.250
$440.625
$470.000
$2,350.000
$470.000
$1,527.500
$528.750
$1,410.000
$1,645.000
$881.250
$705.000
$763.750
$381.875
$822.500
$1,292.500
$1,410.000
$499.375
$2,115.000
$1,292.500
$1,292.500
$763.750
$822.500
$1,175.000
$763.750
$282.000
$763.750
$293.750
$1,527.500
$1,410.000
$822.500
$881.250
$763.750
$258.500
$2,232.500
$646.250
$1,410.000
$1,410.000
$499.375
$763.750
$587.500
$1,527.500
$587.500
$822.500
$705.000
$6,462.500
$440.625
$558.125
$705.000
$282.000
$117.500
$881.250
$411.250
$0.000
$0.000
$558.125



549
550
551
552
553
554
555
556
557
558
559
560
561
562
563
564
565
566
567
568
569
570
571
572
573
574
575
576
577
578
579
580
581
582
583
584
585
586
587
588
589
590
591
592
593
594
595
596
597
598
599
600
601
602
603
604
605
606
607
608
609

(3) 1914-1926 Pre-War Baseball Items with T213-2 Donlin

1921 Holsum Bread Buck Herzog SGC 40

1926-29 Exhibits (Postcard Back) Mickey Cochrane Rookie SGC 60
1933 Goudey #92 Lou Gehrig SGC 40

1941 Play Ball #14 Ted Williams PSA 6 (oc)

1948 Bowman #36 Stan Musial RC & 1955 Topps #194 Mays—Both PSA
(5) 1950-1952 Bowman Baseball PSA Graded Cards with Reese

(2) 1952 Topps Yankees with #11 Rizzuto & #175 Martin

1954 Dan-Dee Potato Chips Duke Snider SGC 40

(9) 1956 Topps Baseball PSA Graded Star Cards with Williams

1959 Topps #10 Mickey Mantle PSA 6

(2) 1959 Fleer #68 Ted Williams Shortprints—Both SGC

1963 Topps #540 Roberto Clemente SGC 88

1902-11 W600 Sporting Life Cabinet James Dygert

(4) 1913 WG6 Tom Barker Game Hall of Famers with Cobb & Wagner
(8) 1909-1941 Vintage Baseball Grab Bag with T213-3 Coupon

1953-54 Briggs Meats Bob Porterfield with Red Bordering

1953-54 Briggs Meats James (Pete) Runnels

1953-54 Briggs Meats Tom Umphlett

1953-54 Briggs Meats Hank Bauer

(4) 1954 Wilson Franks Cards with Schoendienst

(5) 1956 Topps Baseball Superstar Cards with Mantle

1960 Fleer Greats Three-Card Salesman Sample with Williams

1968 Topps #400 Mike McCormick White Letter Variation

(11) 1960-1985 Topps Baseball Stars with (3) Mantle

(45) 1952-1987 Baseball Stars with Red Man Williams

(545+) 1956-1976 Topps & Kellogg’s Baseball Shoebox Collection
Baseball Treasure Chest With 1974 Topps Set of (660)

1973-1990 Baseball & Football Wax, Set & Card Lot

(5) Desirable Reprint Sets with T206 & 1952 Topps

1991 Topps Baseball Archives 1953 Wax Case of (12) Boxes

(2) 1994 Topps Archives 1954 Complete Sets With Mantle and Clemente
Early 1900s Ohio League Baseball

1914 Royal Tailors Walter Johnson Advertisement - Framed

1922 Sporting News Baseball Schedule Display with Manager Photographs
1937 World Series Game 5 Program

Late 1940s Jackie Robinson Pin with Trophy

1952 World Series Program in Sharp Condition

1950s Gibbs-Conner Cleveland Indians Bank

(4) Satchel Paige Original News Service and Wire Photographs

Baseball Statues/Figurines Collection With 1950s-1960s Hartlands

1959 Gunther Beer Baltimore Orioles Large Team Photograph

1959 Comiskey Park/Los Angeles Coliseum World Series Programs - Nice Shape
(6) Piece Baseball Memorabilia Lot With (2) Bats and (4) Publications
Nice Hartland Baseball Lot of (8) With Mantle and Ruth

1963 Hall of Fame Bust Lot of (7) With (3) Ruth

(4) 1940s-1960s New York Baseball Original Photos With DiMaggio and Berra
1960s Roberto Clemente Ballantine Beer Photo Ad

1969 Milton Bradley "Official Baseball" Board Game

(14) Sports Impressions Baseball Figurines

Mike “King” Kelly Original Art by Jenson

1950 World Series Yankees/Phillies Multi-Signed Ball with (19) Autographs
1953 Philadelphia Phillies Team-Signed Ball With Roberts and Drews

1973 National League Champion New York Mets Team-Signed Ball With Berra and Mays

500 Home Run Club Baseball Signed by (9) With Full PSA/DNA

Mickey Mantle & Ted Williams Dual-Signed Baseball with Full JSA

1966 & 1970 Atlanta Braves Team-Signed Baseballs

(3) Multi-Sport Greats Signed Stat Baseballs

(4) Autographed Baseballs With Koufax and (2) DiMaggio

1968 World Champion Detroit Tigers Framed Display With (34) Autographs
"Willie, Mickey & The Duke" Signed Items With Full PSA
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$235.000
$141.000
$211.500
$822.500
$499.375
$470.000
$293.750
$381.875

$0.000
$587.500
$499.375
$705.000
$323.125
$246.750
$499.375
$188.000
$199.750
$141.000
$822.500
$246.750
$411.250
$822.500
$352.500
$470.000
$470.000
$381.875
$211.500
$352.500
$499.375
$352.500
$323.125
$164.500

$0.000
$381.875
$176.250
$528.750
$199.750
$164.500
$117.500
$152.750
$235.000
$164.500
$176.250
$199.750
$881.250
$211.500

$0.000

$0.000
$117.500
$199.750
$499.375
$499.375
$323.125
$223.250
$293.750
$705.000

$0.000
$705.000
$705.000
$246.750
$528.750



610
611
612
613
614
615
616
617
618
619
620
621
622
623
624
625
626
627
628
629
630
631
632
633
634
635
636
637
638
639
640
641
642
643
644
645
646
647
648
649
650
651
652
653
654
655
656
657
658
659
660
661
662
663
664
665
666
667
668
669
670

(3) DiMaggio and Williams Signed Framed Displays With Full PSA/DNA
(12) Framed Signed Baseball Displays With (3) DiMaggio

1956-63 Artvue George Sisler Signed Hall of Fame Plaque Postcard

1982 Billy Martin Signed Promissory Note PSA/DNA

Mantle, DiMaggio and Berra Signed Items

(3) Multi/Single-Signed Autographed Items with Musial/Williams 8x10

(5) Pete Rose & Stan Musial Single-Signed Bats with (3) “Hit King”

(6) Signed Baseball Items with Ruppert & Ted Williams

Phillies Autograph Collection With Multiple Schmidt, Carlton and Rose
(210+) Multi-Sport Treasure Chest with Mantle, Williams and Koufax Autos
1950 Bowman Football Lot of (61) with Baugh

1956 Topps Football Complete Set of (120) Cards

(13) 1960 Fleer Football Color Separation Proofs with Kemp RC

1961 Fleer & Nu-Card Football Complete Sets

(28) 1976-1986 Topps PSA Graded Football Stars with Montana & Rice
1919 Ohio State vs. Michigan Football Cabinet (Ohio State’s First Win in Series)
1959-1963 Hartland Football Lot of (2)

(56) 1960s Navy Football Programs

Super Bowl V Program

2001 Washington Redskins Game-Worn Sideline Cape

Elmer Layden (Notre Dame Four Horseman) Signed Cut from Letter

1950 Cleveland Browns Signed Team Sheets (5) with Graham & Brown
George Allen Signed 3x5 Index Card

(2) 1940s Washington Redskins Signed Letters With Marshall and Edwards
1966 Green Bay Packers World Champions Team Signed 11x14 Photo

(5) Hall of Fame Football Autographs With Namath, Staubach Jerseys All Full PSA/DNA

1988 NFLPA Awards Program Signed by (15) With Payton, Mackey and R. White
(3) Notre Dame Relics With 2005 Team-Signed Helmet

(3) Autographed Full-Size Leather Football Helmets With (7) Hall of Famers

Joe Montana and Dan Marino Signed UDA Jerseys

(2) Historic African-American Basketball Programs with Harlem Magicians
Celtics "Legends" Lithograph Signed by (5) with Full PSA/DNA

(22) 1980-1988 PSA Graded Basketball Stars with (3) Bird/Magic RC
Chamberlain/Robertson & Abdul-Jabbar signed Basketballs

1992 Sports Porcelain Inc. Wilt Chamberlain Autographed Statue

1996 Chicago Bulls United Center Courtside Chair

(2) 1958-1963 Hartland Mini-Statues with Golfer (Black) and Bowler

1937 Ryder Cup Team Photograph with Hagen & Sarazen

2009 Cog Hill BMW Championship Flag Signed by (30) With Els, Goosen and Love
Muhammad Ali and Ken Norton Signed Gloves With Full PSA/DNA

(4) Interesting 1900s-1940s Boxing & Basketball Items with Baltimore Emphasis
(7) 1972-1985 Multi-Sport Complete Sets with 1975 Topps Mini

1979-80 OPC Hockey & 1980-81 Topps Basketball Complete Sets

(4) 1961-1967 Topps & Philadelphia Gum Highly Graded Stars

(9) 1940-1967 Vintage Multi-Sport Grab Bag with Rockne

(29) 1968-2006 Football, Basketball & Hockey Complete Sets

(1175+) 1956-1975 Multi-Sport Topps Collection with Erving RC

(285+) 1950-2005 Multi-Sport Shoebox Collection with Montana & Schmidt RC
(540+) 1983-2003 Multi-Sport Rookies & Stars--Loaded

Multi-Sport Complete Set Lot of (51)

Multi-Sport Treasure Chest with Sets, Cards & Figurines

1912 Napoleon Bonaparte S76 Silk Premium

1934 National Chicle Tom Mix Booklets Partial Set of (28/48)

(32) Vintage Comic Books with Spiderman

1954 Topps Scoops Partial Set (125/156) with (70) Dupes

1950s-1960s Non-Sport Lot with (5) Near-Sets

1956 Topps Elvis Presley Complete Set of (66) Cards

2008 UD Signs of History Rutherford B. Hayes Cut Auto (/75) PSA 8.5

1948 General Douglas MacArthur TLS

Elvis Presley "Teddy Bear" Musical Statue/Decanter

Elvis Presley "Hound Dog" Musical Statue/Decanter
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$763.750
$499.375
$235.000
$176.250
$381.875
$199.750
$411.250
$352.500
$881.250
$998.750
$381.875
$646.250
$141.000
$1,057.500
$558.125
$0.000
$199.750
$152.750
$188.000
$235.000
$381.875
$381.875
$246.750
$881.250
$470.000
$411.250
$141.000
$176.250
$440.625
$381.875
$117.500
$558.125
$822.500
$763.750
$352.500
$176.250
$152.750
$0.000
$282.000
$440.625
$129.250
$763.750
$499.375
$528.750
$141.000
$352.500
$411.250
$470.000
$558.125
$246.750
$176.250
$246.750
$499.375
$188.000
$499.375
$411.250
$440.625
$705.000
$235.000
$0.000
$0.000



671
672
673
674
675
676
677
678
679
680
681
682
683
684
685
686
687
688
689
690
691
692
693
694
695
696
697
698
699
700
701
702
703
704
705
706
707
708
709
710
711
712
713
714
715
716
717
718
719
720
721
722
723
724
725
726
727
728
729
730
731

Elvis Presley Decanter/Statue Display With Cassette Player and Lamp

1950s Marshal Matt Dillon Hartland Statue With Horse and Accessories

1950s Lone Ranger Hartland on Rearing "Silver"

1950s Paladin Hartland Rider-Horse Set

(3) 1958-1959 Hartland "Gunfighter" Statues With Maverick, Colt and Hardy

(4) 1950s Hartland Rider/Horse Sets With Accessories

(4) 1970s Hummel Plates Including 1971 "Heavenly Angel"

(3) Presidential Items with Hoover & Truman Signed Pieces

(5) Original Animation Cels With Bugs, Daffy and Popeye

1887 Allen & Ginter A16 Album of Worlds Champions

1921 Cleveland Indians Annual Pass Issued to Frank Lane, Sr.

1933 Goudey Baseball Partial Set of (131/239) with Wrapper

(1400+) 1958-1961 Topps Baseball Cards with Many Stars

(200+) 1909-1960 Baseball Shoebox Collection with Several Stars

1953 Brooklyn Dodgers Team-Signed Baseball with (23) Signatures Including Robinson
(21) Single-Signed Baseballs with Mantle, Williams & Aaron

Multi-Sport Autograph Lot With T. Williams, Koufax and Ryan

1911 Zeenut Buck Weaver PSA 2 (mk)

1912 T207 Brown Background William Kelly SP SGC 70 with Anonymous Back
1912 T207 Brown Background Jacques Fournier SP SGC 50 with Broad Leaf Back
1913 T200 Fatima Boston Red Sox Team Card BVG 5

1913 T200 Fatima Cincinnati Reds Team Card PSA 5

1946-49 Sports Exchange All-Star Picture File Joe Jackson/Wally Westlake Sheet
1932 U.S. Caramel #23 Jimmy Foxx SGC 60

1932 U.S. Caramel #11 Rogers Hornsby SGC 40

1932 U.S. Caramel #26 Lou Gehrig SGC 30

Walter Johnson Signed Index Card - PSA 9

Grover Cleveland Alexander Signed Index Card - PSA 8

Sandy Koufax Signed Lithograph With Full JSA

Mickey Mantle Signed Uncut Sheet With Full JSA

(3) 1953-1959 Cincinnati Reds & Chicago Cubs Team-Signed Baseballs

1960 Detroit Tigers Team-Signed Baseball with (26) Signatures

1960 & 1961 Pittsburgh Pirates Team-Signed Baseballs with (2) Clemente
Multi-Sport Autograph Lot With (21) Signed Baseballs

New York Memorabilia Lot With Hodges Signed Ball

(5) Baseball Signed Items With 1955 World Series Reunion Bat

1950 Philadelphia Phillies World Series Program and Rare Pennant

(5) Interesting 1950s-1980s Mickey Mantle Collectibles

1960s Well-Preserved MacGregor New York Mets Wool Jacket

(250+) New York Mets Autograph Lot

1948-56 Bowman, Leaf, Topps Baseball Lot of (246) with (42) 1952 Topps Singles
(290+) 1960-1981 Topps Baseball Shoebox Collection Loaded with Stars

Larry Bowa 2004 Philadelphia Phillies Game-Worn Opening Day Home Jersey
1983-2003 Baseball Complete/Factory Set Lot of (128)

(240+) 1968-1994 Multi-Sport Hall of Fame/Star Rookie Cards with Ryan

(9) Multi-Sport Balance of Collection with Ali Signed Glove

Edward Leigh Chase Signed LE Hand-Colored Lithograph of Whirlaway

1986 Heisman Trophy Replica

1927 Green Bay Packers vs. Chicago Bears Program

1935 Chicago Bears vs. Pittsburgh Pirates Program

(12) Multi/Single-Signed Football Hall of Fame Cut Autographs

1968 Kansas City Chiefs Team-Signed Sheet with (22) Signatures including Stram
(5) Better Football Hall of Fame Cut Autographs

1960 Fleer Football #124 Jack Kemp RC Proof with #58 Blanda Ghost Image on Reverse—SGC A

Super Bowl Program and Coin Lot

1984-2000s Football Collection with Sets and Rookies

Modern Football & Hockey Complete/Near Set Lot with 2001 Bowman Chrome
Multi-Sport Balance of Collection With 1943 Shibe Park Football Program
1950s-Modern Multi-Sport Treasure Chest

(24) 1961-62 Fleer Basketball Cards with (2) Chamberlain RC

1968-2004 Basketball Collection with Wax, Sets and Stars
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$0.000
$246.750
$211.500
$270.250
$293.750
$323.125
$0.000
$258.500
$152.750
$881.250
$323.125
$1,057.500
$2,115.000
$763.750
$440.625
$1,057.500
$587.500
$1,997.500
$881.250
$528.750
$646.250
$528.750
$0.000
$1,057.500
$763.750
$1,410.000
$1,410.000
$1,292.500
$352.500
$470.000
$258.500
$188.000
$499.375
$1,116.250
$323.125
$440.625
$1,292.500
$381.875
$1,292.500
$323.125
$1,410.000
$940.000
$940.000
$822.500
$763.750
$763.750
$0.000
$763.750
$470.000
$235.000
$0.000
$0.000
$246.750
$199.750
$152.750
$646.250
$440.625
$211.500
$440.625
$822.500
$440.625



732
733
734
735
736
737
738
739
740

1985/86 Chicago Bulls Team-Signed Pennant With Jordan, Oakley and Full JSA
Multi-Sport Sets and Unopened Wax

1992 Wales Conference Championship Prototype Ring

(18) 1965 Topps Push-Pull Singles with Kennedy

Balance of Collection With Autographs and Memorabilia

1924 World Series Dinner Program Signed by John McGraw

1949 World Series Program Signed by (36) With J. Robinson, Campanella and DiMaggio
Lou Gehrig Bold Cut Signature JSA

Babe Ruth Framed Cut Signature With Full JSA

***+PRICES INCLUDE 17.5% BUYERS PREMIUM
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$499.375
$141.000
$0.000
$381.875
$323.125
$1,175.000
$1,762.500
$3,525.000
$1,880.000



